

2022-03-28 Единосроссы меняют законы под себя

---



Воспользовавшись завесой санкций, антикризисных мер, биологической угрозы, противостояния на Украине, «Единая Россия» решила завершить очередную антидемократическую операцию, связанную с изменением в свою пользу законодательства о выборах. Законопроект, принятый во втором и третьем чтениях голосами партии власти вопреки протестам фракции КПРФ, окончательно узаконил дистанционное электронное голосование, упразднил институт членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса на всех уровнях, за исключением ЦИК и избирательных комиссий субъектов Федерации, ликвидировал муниципальные (городские) избиркомы, формирование системы избиркомов поставил в зависимость от властей. Партии будут обязаны сдавать в минюст документы о готовящихся партийных мероприятиях по выдвижению кандидатов, а это сделает последних ещё более уязвимыми для волонтаристского снятия их с выборов по указке сверху. И, наконец, окончательно убирается нижняя 25-процентная планка распределения мандатов по партийным спискам. Теперь регионы будут иметь все основания проводить выборы исключительно по одномандатным округам, где, как правило, выбор избирателей определяется административным ресурсом и размером кошелька будущего депутата.

